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На війні загинув журналіст із Житомирщини Володимир Петренко

На Куп’янському напрямку загинув воїн з Малина, що на Житомирщині, Володимир
Петренко. 22 лютого він потрапив під ворожий мінометний обстріл, отримані
захисником поранення стали смертельними.

До повномасштабного вторгнення Володимир працював у міській бібліотеці, він
також займався журналістикою, волонтерством та музикою. Про загибель
Героя повідомили у виданні "Полісся.today", з яким він співпрацював до мобілізації у
грудні 2023 року.

"У боях із ворогом на Куп’янському напрямку фронту обірвалося життя нашого
колеги-журналіста, волонтера, музиканта й бібліотекара Володимира Петренка з
Малина. Після мобілізації наприкінці грудня та навчального центру він встиг
повоювати зовсім небагато. Нашому захисникові навіки лишився 31 рік. Трагічну
звістку з передової ми отримали 24 лютого – в другу річницю повномасштабної війни
в України", – йдеться у повідомленні "Полісся.today".

Загибель захисника підтвердили також у Малинській міській раді. Згідно з
повідомленням, він загинув унаслідок ворожого мінометного обстрілу.

"Болюча та гірка звістка про втрату знову надійшла до Малинської громади. 22
лютого, під час ворожого мінометного обстрілу, обірвалося життя нашого земляка,
жителя міста Малин – Володимира Миколайовича Петренка (21.06.1992 р.н.).
Володимир Миколайович працював у Малинській центральній публічній бібліотеці,
вів розмовний клуб "Говоримо українською". Був врівноважений, добрий, завжди
готовий підставити плече підтримки", – зазначили у міськраді.

Колеги Володимира, журналісти "Полісся.today" розповіли, що його з дитинства
вирізняв спокійний характер, виваженість та гострий розум. Він любив пізнавати
нове, багато читав, а також з дитинства захоплювався музикою. Ще у шкільні роки
долучився до духового оркестру "Малин", з яким продовжував виступати й після того,
як став дорослим.

У 2014-му, коли в Україні розпочалася війна з Росією, Володимир Петренко
випустився з державного університету імені Драгоманова, здобувши фах з
видавничої справи та редагування. Першим місцем роботи молодого дипломованого
фахівця стала редакція газети "Малинські новини", де він працював кореспондентом.

Досить скоро молодий малинець долучився до Благодійного фонду "Волонтер 2015":
разом з однодумцями Володимир провів не одну благодійну акцію.

"Він допомагав дітям-сиротам, учасникам АТО/ООС, тим, хто боровся із важкою
хворобою. Також був одним із тих, хто висадив перші дерева в парку Героїв
російсько-української війни (по вул. Городищанській). Володя був організатором і
учасником багатьох акцій. Паралельно ж Володя супроводжував благодійні акції
інформаційно, та й загалом писав багато новин, брав інтерв’ю в ролі модератора й
редактора сайту "Полісся.today", – пише видання.

Колеги Володимира Петренка кажуть: попри скромність, він жив активним
культурним життям, брав участь у численних місцевих заходах.

Мобілізували Володимира Петренка наприкінці грудня 2023 року. Після півтора
місяця у навчальному центрі він вирушив на передову на Куп’янському напрямку –
служив номером обслуги механізованого відділення механізованої роти в одній з
бригад Збройних сил України.

Бойовий шлях Володимира виявився дуже недовгим: 22 лютого він помер від
смертельних поранень, отриманих під час мінометного обстрілу ворога.

"Не називайте мене мамою героя. Він не був герой. Він просто любив свою країну,
своє місто, свою сім’ю, тих, із ким спілкувався. Але він боявся війни. У душі він не
вояка. Однак пішов, сказавши наостанок, що брата вже точно не заберуть, бо обоє
батьки онкохворі", – написала після отримання трагічної звістки мама Володимира,
відома у Малині журналістка Ніна Петренко.

"Він до останнього подиху залишався вірним своїм побратимам, своєму народу та
своїй Батьківщині. Ми пишаємося мужністю, сміливістю та силою духу нашого колеги.
Він назавжи залишиться в нашій пам’яті врівноваженим, щирим, добрим другом, який
завжди був готовий підставити плече підтримки", – написали колеги Володимира з
видання "Полісся.today".

Про час зустрічі тіла воїна та дату прощання з ним у Малинській міськраді пообіцяли
повідомити пізніше.
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СБУ уразила хімічне підприємство
«Метафракс Кемікалс» у
Пермському краї РФ, — Зеленський

Оголосять у розшук: у ТЦК назвали
наслідки відмови від отримання
повістки через ОСББ 

Зеленський: Розвідка попереджає
про можливу ескалацію РФ на
північному напрямку

Російський дрон атакував траурну
колону на Сумщині: є поранені

У ЄС обговорюють можливе
відновлення контактів із Росією, —
NYT

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський привітав воїнів-
морпіхів із Днем морської піхоти
України 

Іран погрожує взяти під контроль
підводні інтернет-кабелі в
Ормузькій протоці

Воював проти України на
Вовчанському напрямку:
уродженцю Криму оголосили
підозру в держзраді

«Сі Цзіньпін страшніший за Путіна»:
ексречниця президента Тайваню
звернулася до Трампа із суворим
попередженням

РФ налагодила виробництво FPV-
дронів із трофейних українських
безпілотників, — росЗМІ

«Шефе, все пропало»: постпред
України в ООН Мельник жорстко
відповів на запрошення Небензі
приїхати до Москви

У Сумах оголосили про 10-годинне
відключення світла та обмеження
водопостачання

Пентагон оприлюднив нову добірку
відео з НЛО, знятих у різні роки 

В окупованому Джанкої закрили
залізничну станцію: пасажирські
поїзди затримуються на години

Зеленський відкинув ідею
«асоційованого членства» України в
ЄС, — Reuters

«Україна буквально розносить
Росію, чи не так?» — сенатор
Кеннеді допитав генералів США про
війну 

Поліцейська в лікарні, водій у бігах:
на Хмельниччині відкрили справу
через наїзд на правоохоронця під
час мобілізаційних заходів 

Тулсі Габбард перед відходом з
посади пообіцяла оприлюднити
нові гучні розслідування, — ЗМІ 

У Львові суд оштрафував водія
BMW за спробу ввезти з Польщі 48
літрів молока

Україна отримала нові зобов’язання
від партнерів НАТО в межах
ініціативи PURL, — Сибіга

Окупанти активізували наступальні
дії на Харківщині та Донеччині, але
зазнали втрат, — УОС

У Китаї на вугільній шахті в
провінції Шаньсі стався вибух:
загинули десятки гірників 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
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